AlyeBpa B” Avkeiov Tpryovouetpio

1" = TpiywvoleTpIKoi apiOpoi
EvotnTta » TPIYWVOHETPIKOC KUKAOC

s Tpryovopetpikoi aprOpoi oéeiog yoviag

‘Ecto to opBoymvio tpiywvo ABI'(A = 900)

Tprywvouetpucoi apibpoi tng yoviag B elvor to nuitovo
(MuB) , 10 suvnuitovo(cvvB), n epantouévn (epB), I,
Kot 1 cuvepantopévn (6eB) Eivou:
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< Tpryovopetpucoi opBpoi yoviac pe 0° < o < 360°

H yovia o mapdyetat and tov nuacova Ox dtav -
mePLoTPaPEl Katd T OeTikn opd , SNAadN aviifeta
e TOVG OEIKTES TOV POAOYLOV.

Av M(x,y) givan éva onpeio M # O) tng tehKr|g g MED B
TAEVPAG OTOLGONTTOTE YOViOG M, opilovpe: |
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< Tovieg peyardtepec Tov 360" —Apvnrikéc yovieg
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Av o nuagovag Ox Kivovuevog kot tnv 0etikn eopd
dwypayer v (ve IN) mAnpelg oTpo@ég Kal 6T GLVEKELD
yovia p° Aépe 6Tt Exet Sayphyel yovia

v 360"+p”
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Av o nua&ovag Ox KIvoOUEVOC KOTA TNV 0PVITIKT] QOPA

dwypayer v (ve IN) mAnpelg 6Tpoeég Kal 6T GLVEKELD

yovia 1’ Adue 011 £xet Sroypayet yovia 7
v 360°-pn’ L

e O mupandve yoviee , mov sivat te popenc k 360°+o , ke Z ,emeidn
EYOuV TNV 1010 TEAIKT TAELPA pe TNV Yovia o Oa £yovv Kot Tovg 1d10vg
TPLYOVOUETPIKOVG aplOnovs. AnAadn Yo ke k€ Z 1oyvet:

nu(x 360°+0)=nuo ep(k 360°+o)=cpm
ouv(k 360°+w)=cuve oo(k 360%+m)=c00
s O Tpryovopetpikog Kokrog
Opropoc: Tpryovouetptkd KOKAO AELe TOV KOKAO OV £)EL KEVTPO TNV 0Py TOV
acovav 0(0,0) ko axtiva p=1
v' Olec ot yovieg Oempodue 0Tt xovv apytkn TAevpd v OA
4 [
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3° Tetaptnudpro

4° Tetaptnuopro
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® GCUVO=X=TETUNUEVT TOL onueiov M EQO=YT=TETAYUEVT TOV onueiov T
® NUO=Y=TETAYUEVN TOL onpeiov M COO=Xy=TETUNUEVT TOV onpeiov X
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e To cvvm €val 1 TETUNUEVT] TOL GNUEIOV TOUNG TNG TEMKNG TAEVPAS TNG YOVIAG
©® [LE TOV TPLYOVOUETPIKO KOKAO.

e Tonum gwvor n teToypévn Tov GNUEIOL TOUNG TNG TEMKNG TAELPAC TNG YOVIOG
©® [LE TOV TPLYOVOUETPIKO KOKAO.

e H epo civar ion pe v TETOYHEVT TOL GNUEIOV TOUNG TNG TEMKNG TAELPAS TNG
YOVIOG © UE TOV AEOVO TOV EQUMTOUEVOV

e H oo cvol ion pe Tnv TETUNUEVT TOL GNUELOV TOUNG TNG TEAIKNG TAELPAG
™G YOVIdG ® PE TOV AEO0VO TOV GUVEQUTTOUEV®V

s EVpeo TPLYOVOUETPIKOV aplOpdV piog yoviag ypoeLKd,

Av 0€lovpe va Bpodue Tovg TPLYOVOUETPLKODS aplfodg Hag Yoviag o TOTE:

v Koataokeudlovpe Tov TpryovousTpikod KOKAO

v Bpiockovpue 1o onueio Toung M e TeMKNAS TAELPAS TG YOVINS © LE TOV
TPLYOVOUETPIKO KOKAO

v A 10 M @épvovpe KaOetec 6TOVC AEOVESG TOV NUITOVOV KL
covnutovov. H tetaypévn kot n tetunpévn tov onuelov avtmv
avtiotoryo €ivol TO NUM Kol GLVE .

v" Evédvovue to onueio M pe to O kot mpoekteivovue Katd tuqua OM
npog 10 M 1 tpog to O 1 tpog 1o O kot M avdroya cg oo
tetapTuoplo Bpioketal to onueio M . H tetayuévn kai n tetpunpévn
TV onueiov ota oroia 1 gvbeio OM Téuvel TOVG AEOVES TV
EQUMTOUEVMV KOl GUVEQPOTTOREVOV glval avtioTolya 1 e Kat 1 Q.

% Ileparipnon 1:

Ioybet: —1<ocvvo<l kot -1<nuo<l

s HMapoatipnon 2: [IpdonUO TPIYOVOUETPIKOV aplOUdV
Tetapnuopla
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s To aktivio ®g povado pETPNGIS YOVIOV

To aktivio N} rad civar ) yovia wov, otav yivel enikevipn koukAov (O,p) Paivet
o€ T0E0 TOoL YEl UKOC 160 pe TNV aKTiva p Tov KOKAOD 0vToD ONAAON GE TOEO
evog axtviov (1 1 rad).

Av &yovpe o yovia kot givat uo Kot o rad TO0Te 1oy VEL:
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s Ilivokog TpryOvoueTpIik®Ov apldpav
Tovie ® Tpryovoperpikoi Api@poi
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o Xyoma:

1. H péywotn Tipn tov cuve , nue eivat 1o 1

2. H ehayrotn Tipn TV cuve , nuo ivot 1o -1.

3. 10 nuitovo Kai To cuvnuitovo tng 010G ymviag 0ev Taipvouy cuyypdvag Tig

Tnéc -1,

0,

1

4. Ta aptia toAlanhdcia tov Tt 2 On , & 27, +4m7,...Exovv LopeN 2K, KE Z

5. Ta meprrtd morranAdoia Tov Tt : + 1w, =37, 57,...&govv popon 2x+1)n,xke Z

6 To dptia Kot T TEPITTA TOAALATAAGIO TOV T €1val TOL TOALATAAGLO. TOV TT Kl
EYOVV TN LOPQN AT, A Z




